
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 8. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1968

am Dienstag, den 24,September 1968, im Sitzungssaale des Rathauses

in Landeck.

Beginn: 18.oo Uhr

Ende : 21.25 Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1.Bürgermeistersteilvertreter Franz Neudeck

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Josef Raggl

Abwesend und

GR.-Ersatzmann Johann Holzer.

entschuldigt

sind:
2.Bürgermeist.erstellv.KommR.Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belina

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat Hans Mathoy

Gemeinderat Alfred Senn.

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung :
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1. ) Genehmigung der Niederschrift über die 7.Gemeinderatssitzung im

Jahre 1968 am 25.7.1968.

2. ) Anträge des Stadtrates (Vergnügungssteuerbefreiungen, Werbeschrift

" Tirol immer einen Urlaub wert ", Belange des Thialsesselliftes,

Stellenbesetzungen, Erhöhung der Kapitaleinlage der Stadtgemeinde

Larideck bei der Tiroler gemeinnützigen Wohnungsbau- und Siedlungs¬

gesellschaft, Taxikonzessionserweiterung Josef Jäger, Änderung in

der Besicherung des Darlehens für die Ausgestaltung des städtischen

Schwimmbades).

3. ) Vergabe von Arbeiten und Lieferungen (Ankauf einer Straßenkehrma¬

schine, Volksschule Landeck-Angedair; Maler- und Schlosserarbeiten,

Ausbau der Fischerstraße III. Abschnitt, Kanalisation II.Bauabschnitt,

2.Baustufe).

4. ) Gemeindesteuerprüfungsverband des Bezirkes Landeck.

5. ) Anträge des Finanzausschusses (Gewährung von Beihilfen).

6. ) Verschiedenes und Allfälliges (Gemeindekommission für die Anlegung

der Geschworenen- und Schöffenliste, Vergabe von Siedlergründen in

der Stanzerleiten usw.).

Nach Begrüssung der Erschienenen und Feststellung der Beschlußfähigkeit

des Gemeinderates durch den Vorsitzenden wird auf die Erledigung der Tages¬

ordnung übergegangen.

plct. 1.) der TO«: Genehmigung der Niederschrift über die 7.Gemeinderatssitzung

im Jahre 1968 am 25.7.1968.

Nachdem der erste Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck die Nieder¬

schrift über die 6.Gemeinderatssitzung im dahre 1968 am 26.6.1968 gefer¬

tigt hat, diese Niederschrift somit auch ordnungsgemäß gefertigt ist, be¬

mängelt er, daß in der Niederschrift über die 7.Gemeinderatssitzung im

Jahre 1968 am 25.7.1968, bei der er wegen Urlaub nicht anwesend und ent- %

schuldigt war, zwar wohl seine Abwesenheit, aber nicht die Tatsache, daß

er entschuldigt war, vermerkt sei. Er ersucht, daß diese Niederschrift in¬

soweit ergänzt wird. Der Vorsitzende verweist in diesem Zusammenhang darauf,

daß in der gleichen Niederschrift die inhaltsgleiche Ergänzung auch für die

Herren Gemeinderatsmitglieder Ing.Josef Auer und Josef Raggl, die bei der

genannten Sitzung ebenfalls nicht anwesend, aber entschuldigt waren, vorzu¬

nehmen sein werde. Sodann wird diese Niederschrift ohne weiteren Einwand ge¬

nehmigt und vom Vorsitzenden und dem ersten Bürgermeisterstellvertreter Franz

Neudeck gefertigt. Die Fertigung dieser Niederschrift durch den zweiten


